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Την Τρίτη 16 Ιουλίου η ερευνητική ομάδα του Εργαστηρίου Υπολογιστικών Συστημάτων του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου παρουσίασε στη Διαρκή Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, 

Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής την έρευνα με τίτλο «Λευκή Βίβλος 

Διακυβέρνησης». 

 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Καθηγητής Κωνσταντίνος Μασσέλος 

παρουσίασε το Εργαστήριο, του οποίου είναι Διευθυντής, καθώς και την υπόλοιπη Ερευνητική 

Ομάδα, η οποία απαρτίζεται από τους Παναγιώτη Αλεξόπουλο Επίκουρο Καθηγητή Παν. 

Πελοποννήσου και συντονιστή της ερευνητικής ομάδας, Ανδρέα Σιδέρη Πολιτικό Επιστήμονα, 

Ιωάννη Σιδέρη Σύμβουλο Πληροφορικής, Κωνσταντίνο Πουχτό Πολιτικό Επιστήμονα και Σπύρο 

Τσότσο Οικονομολόγο. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη μελέτη, η οποία εκπονήθηκε με γνώμονα 

το τρίπτυχο έρευνα-τεκμηρίωση-καταγραφή και είναι ένα πρωτογενές ερευνητικό πόνημα, το 

οποίο αφορά στη Δημόσια Διακυβέρνηση. Αποτελεί μία συστηματική, ενδελεχή και 

επικαιροποιημένη καταγραφή δεδομένων, η οποία δύναται να λειτουργήσει ως Μητρώο 

Φορέων Νομικών Προσώπων των Υπουργείων και των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Στη 

συνέχεια, ο Κωνσταντίνος Πουχτός παρουσίασε λεπτομερώς τις τρεις ενότητες από τις οποίες 

απαρτίζεται η έρευνα, δηλαδή τα πάσης φύσεως Νομικά Πρόσωπα, τους Φορείς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και λοιπούς φορείς. 

 

Τον λόγο έλαβαν από τον Πρόεδρο της Επιτροπής κ. Κυριάκο Βιρβιδάκη, κατά σειρά, οι 

Βουλευτές κ. Μανώλης Κεφαλογιάννης, κ. Βασίλης Οικονόμου, κ. Ιωάννης Πανούσης, κ. 

Γεώργιος Ντόλιος, κ. Αθανάσιος Νταβλούρος και κ. Παύλος Βογιατζής. Στη συνέχεια, 

τοποθετήθηκε ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κ. Λεωνίδας Γρηγοράκος και μετά τον 

τοποθέτηση του ίδιου του Προέδρου τη συζήτηση έκλεισε ο Πρύτανης απαντώντας στις 

ερωτήσεις που έθεσαν οι παριστάμενοι Βουλευτές. Όλοι όσοι τοποθετήθηκαν κατέδειξαν τη 

χρησιμότητα της έρευνας αυτής για τη βελτιστοποίηση της λειτουργίας και τον εκσυγχρονισμό 

της Δημόσιας Διοίκησης. Επίσης, ο Αναπληρωτής Υπουργός κ. Γρηγοράκος, αφού επιβράβευσε 

το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου για την έρευνα που διεξήγαγε, πρότεινε την ενδελεχέστερη 

ενημέρωση του αρμόδιου Υπουργείου από την ερευνητική ομάδα και να συζητηθούν τρόποι 

αξιοποίησης της έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

 

Κατά τη διάρκεια σύντομης συνάντησης της ομάδας εργασίας του Εργαστηρίου Υπολογιστικών 

Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 
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Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί 

παρουσίαση της μελέτης έρευνας στον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης τις αμέσως επόμενες ημέρες. 


